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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ 

Του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανωνύμου Εταιρείας υπό την 
επωνυμίαν  

«ΒΥΤΕ COMPUTER ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ»  

Προς την Ετησία Γενική Συνέλευση των Μετόχων. 
Για τα πεπραγμένα της χρήσεως 1/1/2006-31/12/2006. 

H έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία ακολουθεί, αφορά στην 
χρήση 2006 και συνετάγη και είναι εναρμονισμένη με το πνεύμα και τα ανα-
φερόμενα στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ), 
τα οποία από την 1.1.2005 εφαρμόζονται και στην Ελλάδα. 

Η παρούσα έκθεση επιδιώκει να παράσχει την σαφέστερη δυνατή 
εικόνα της εξελίξεως των εργασιών της εταιρείας, την πραγματική εικόνα της 
οικονομικής της θέσεως, καθώς και ειδικώτερες πληροφορίες, σχετικές τόσο 
με την προβλεπομένη πορεία της εταιρείας και τις δραστηριότητες αυτής στον 
τομέα της έρευνας και της αναπτύξεως, όσο και με τις μακροπρόθεσμες προ-
οπτικές αυτής, αλλά και μια πληρέστερη εικόνα του Ομίλου ΒΥΤΕ, στον οποίο 
περιλαμβάνονται οι ακόλουθες συνδεδεμένες εταιρείες: α) «METRΟSOFT 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΒΕΕ», β) «NETSALES ABEE», γ) Κοινοπραξία «BYTE-
ALGOSYSTEMS». Η παρούσα Έκθεση συνετάγη συμφώνως προς τους 
όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 136 του Κ.Ν. 2190/1920 και, δεδο-
μένου ότι η εταιρεία συντάσσει ενοποιημένες και μη ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις, είναι ενιαία, πλην όμως έχει ως κύριο και πρωτεύον σημείο ανα-
φοράς τα ενοποιημένα οικονομικά δεδομένα της εταιρείας και των συνδεδε-
μένων με αυτήν ως άνω εταιρειών και Κοινοπραξίας. 

 
1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ:  
1.1.  Ιστορικό: 
Η εταιρεία «ΒΥΤΕ COMPUTER A.B.E.E.» δραστηριοποιείται στον κλάδο της 
πληροφορικής και συγκεκριμένως στον χώρο της παροχής υπηρεσιών 
μηχανοργανώσεως και μηχανογραφήσεως με την μορφή ολοκληρωμένων 
συστημάτων. Οι τομείς δραστηριότητός της και ο σκοπός της εταιρείας 
περιγράφονται αναλυτικώς και με σαφήνεια στο άρθρο 4 του Καταστατικού 
της. Η Εταιρεία συνεστήθη την 11-1-1990 (Φ.Ε.Κ. τ. Α.Ε και Ε.Π.Ε 469/ 2-3-
1990), συμφώνως προς τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 «Περί Ανωνύμων 
Εταιρειών» και είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών υπό 
τον αριθμό 21223/06/Β/90/48.  
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Έδρα της εταιρείας είναι ο Δήμος Αθηναίων, σε ιδιόκτητα γραφεία επί 
της συμβολής των οδών Καλλιρρόης αριθμ. 98, Τριβόλη και Ρομπέρ. Η 
διάρκεια της Εταιρείας, συμφώνως προς το καταστατικό της, είναι 30 έτη.  
 Οι μετοχές της εταιρείας εισήχθησαν προς διαπραγμάτευση στην 
Παράλληλη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών δυνάμει της υπ’ αριθμ. 
7316/2000 αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου 
Αξιών Αθηνών (ΦΕΚ 1044/14-2-2000, τ. Α.Ε και ΕΠΕ).  
 
1.2.  Αντικείμενο εργασιών: 

Η δραστηριότης της εταιρείας αφορά στην παροχή υπηρεσιών μηχανογρα-
φήσεως και πληροφορικής υποστηρίξεως και κυρίως στην ανάπτυξη ολο-
κληρωμένων εφαρμογών πληροφορικής προς εταιρείες τόσο του ιδιωτικού, 
όσο και του ευρυτέρου δημοσίου τομέως. Οι εφαρμογές αυτές συνίστανται 
στον συνδυασμό διαφόρων συστημάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών (hard-
ware), λογισμικών προϊόντων (software), παραμετροποιήσεως, δικτυώσεως, 
επικοινωνιών, υπηρεσιών υποστηρίξεως και εκπαιδεύσεως. Η εταιρεία, στο 
πλαίσιο προωθήσεως και υποστηρίξεως των εν γένει προϊόντων της, αλλά και 
των αντιπροσωπευομένων υπ’ αυτής προϊόντων παρέχει μια σειρά υπηρε-
σιών υψηλού επιπέδου, γεγονός, το οποίο αποτυπώνεται εμπράκτως στην 
συνεχή και σταθερή βελτίωση των οικονομικών της μεγεθών και της κεφαλαια-
κής της θέσεως. Παραλλήλως, η εταιρεία μελετά, σχεδιάζει, αναπτύσσει και 
παράγει νέα προγράμματα λογισμικού με στόχο την κάλυψη των αναγκών της 
πελατειακής της βάσεως, αλλά και την επέκτασή της σε νέες αγορές και 
τομείς, με στόχο την ενδυνάμωση του κύκλου εργασιών της.    
  Ο ακόλουθος πίνακας παρουσιάζει τις κυριώτερες κατηγορίες δρα-
στηριοτήτων της εταιρείας και την ανάλυση, ανά κατηγορία, του κύκλου ερ-
γασιών της κατά τις δύο τελευταίες διαχειριστικές χρήσεις: 

   
 2005 2006 
 

 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ  
            ΔΙΑΝΟΜΗΣ Η/Υ 

 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ  
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΛΥΣΕΩΝ 

(σε χιλιάδες 
Ευρώ) 

 
9.921 

 
30.337 

(σε χιλιάδες 
Ευρώ) 

 
10.837 

 
31.777

 40.258 42.615 

Παραλλήλως, η εταιρεία, ως και ανωτέρω αναφέρεται, έχει δημιουρ-
γήσει κάθετο όμιλο με τις εταιρείες «ΜΕΤROSOFT ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε», «NET 

SALES ABEE» και την Κοινοπραξία «ΒΥΤΕ-ALGOSYSTEMS» και συμμετέχει στο 
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μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας «ΜΑΡΛΕΞ ΣΟΦΤ Α.Ε.Β.Ε» και της εταιρείας 
«ΙΝΤΕLEARN ΕΠΕ», προκειμένου να διευρύνει το φάσμα των κυρίων δραστη-
ριοτήτων της και να ενισχύσει την θέση της στην αγορά πληροφορικής. Ση-
μειωτέον ότι η εταιρεία «ΒΥΤΕ COMPUTER A.B.E.Ε» διατηρεί και Υποκα-
τάστημα στην Θεσσαλονίκη και επί της Λεωφ. Κ. Καραμανλή αριθμ. 60. 

 
1.3. Δίκτυο πωλήσεων, παροχής υπηρεσιών και ολοκληρωμένων λύ-
σεων πληροφορικής:  
Η Εταιρεία έχει αναπτύξει ένα αρτίως οργανωμένο δίκτυο πωλήσεων, πα-
ροχής υπηρεσιών και ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής και το πελα-
τολόγιο αυτής διευρύνεται συνεχώς, ενώ σε αυτό συγκαταλέγονται μεγάλα 
χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, Ελληνικές επιχειρήσεις, όπως επίσης και σημα-
ντικοί φορείς του Δημοσίου Τομέως, Ανώτατα Εκπαιδευτικά και Πανεπιστη-
μιακά Ιδρύματα, γεγονός, το οποίο κατατάσσει την εταιρεία σε σημαντική θέση 
μεταξύ των εταιρειών, οι οποίες δραστηριοποιούνται στον συγκεκριμένο το-
μέα. 
 
1.4. Έρευνα και ανάπτυξη: 
Η Εταιρεία επενδύει διαρκώς σε ερευνητικά και αναπτυξιακά προγράμματα, 
στην προσπάθειά της ν’ αναβαθμίζει την ποιότητα των προϊόντων και των 
υπηρεσιών της, αλλά και να ανταποκρίνεται στις εκάστοτε δημιουργούμενες 
ανάγκες. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η στελέχωσή της με εξειδικευμένο 
προσωπικό, το οποίο διαθέτει τις αναγκαίες εκάστοτε ειδικές επιστημονικές 
γνώσεις και την κατάλληλη τεχνογνωσία, προκειμένου ν’ ανταποκριθεί στην 
ραγδαία και συνεχή τεχνολογική εξέλιξη και πρόοδο, αλλά και στις αυξανό-
μενες ανάγκες των πελατών της. 
Στο πλαίσιο της δημιουργίας υποδομής ικανής να ανταποκριθεί στην αυξα-
νομένη δραστηριότητα, αλλά και για να υποστηρίξει την περαιτέρω ανάπτυξή 
της, η Εταιρεία είναι σταθερώς προσανατολισμένη στην σύναψη νέων στρα-
τηγικών συμφωνιών και στην στελέχωσή της με νέο και πλέον εξειδικευμένο 
προσωπικό.  
 
1.5. Ανταγωνισμός: 
Ο κλάδος, στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρεία, χαρακτηρίζεται από την 
ύπαρξη διαρκώς εντεινομένου ανταγωνισμού, αλλά και από ιδιαίτερη ταχύ-
τητα στην ροή των γεγονότων και των εν γένει εξελίξεων. Η εταιρεία, με την 
συστηματική προσπάθεια όλων των απασχολουμένων σε αυτήν, έχει κατά-
φέρει να καθιερωθεί ως μια καταξιωμένη δύναμη του κλάδου, καθώς η δυνα-
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μική, την οποία έχει αναπτύξει κατά τρόπο σταθερό και συστηματικό στην 
διάρκεια των τελευταίων ετών, είναι ιδιαιτέρως σημαντική και αποτελεί το 
εφαλτήριο για την κατάκτηση συνεχώς και μεγαλυτέρου μεριδίου της αγοράς, 
στην οποία απευθύνεται. Εκείνο, το οποίο πρέπει να επισημανθεί και ν’ αξιο-
λογηθεί ιδιαιτέρως, είναι η σταθεροποίηση του κύκλου εργασιών της εταιρείας 
σε υψηλά επίπεδα και μάλιστα σε συνθήκες ιδιαιτέρως δύσκολες, όχι μόνο 
λόγω του εντεινομένου ανταγωνισμού, αλλά κυρίως λόγω του διεθνούς αρ-
νητικού οικονομικού κλίματος, γεγονός το οποίο προσδίδει ακόμη μεγαλύτερη 
βαρύτητα στα οικονομικά αποτελέσματα της εταιρείας κατά την παρελθούσα 
χρήση και στις εν γένει προοπτικές αυτής. 
 
1.6. Προσωπικό: 
Ο αριθμός των εργαζομένων στον Ομιλο «BYTE» ανέρχεται στα 195 άτομα. 
Ο Εσωτερικός Κανονισμός Εργασίας της εταιρείας διέπει τις εργασιακές σχέ-
σεις και ρυθμίζει ενδελεχώς τα θέματα ανθρωπίνου δυναμικού. Οι σχέσεις ερ-
γασίας της Εταιρείας με το προσωπικό της είναι άριστες και δεν έχουν μέχρι 
σήμερα παρουσιασθεί ιδιαίτερα εργασιακά προβλήματα, καθώς παγία αρχή 
και πολιτική της εταιρείας είναι η άμεση επίλυση των οιωνδήποτε αναφυο-
μένων διαφορών, υπό το πρίσμα τόσον της προστασίας των εργαζομένων 
όσον και της προασπίσεως των συμφερόντων της εταιρείας. Πρέπει, επίσης, 
να σημειωθεί ότι από την ετησία τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων έχουν 
εγκριθεί, συμφώνως προς το άρθρο 23α παρ. 2 του Κ.Ν. 2190/1920,  συμβά-
σεις παροχής υπηρεσιών, δυνάμει των οποίων ωρισμένα εκ των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας παρέχουν έναντι αμοιβής την προσωπι-
κή τους εργασία στην εταιρεία, καλύπτοντα νευραλγικούς τομείς δραστηριό-
τητος της εταιρείας και συμβάλλοντα στην ταχύτερη προώθηση του εταιρικού 
σκοπού και στην σημαντική βελτίωση όλων των εν γένει οικονομικών δεικτών 
της εταιρείας. 
 
2. ΑΝΑΛΗΦΘΕΝΤΑ ΕΡΓΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2006: 

Η εταιρεία κατά την διαχειριστική χρήση 2006 ανέλαβε και ολοκλήρωσε με 
απόλυτη επιτυχία σειρά σημαντικών και πολυπλόκων έργων, τόσον στον 
ιδιωτικό, όσον και στον δημόσιο τομέα, συμβάλλουσα με αυτόν τον τρόπο 
στον εκσυγχρονισμό των Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Υποδομών. Τα 
έργα αυτά είναι τα ακόλουθα: 
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VODAFONE – PANAFON 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την ανάπτυξη μιας σειράς κρισίμων επιχειρησιακών 

εφαρμογών αφορωσών στην διαχείριση, τον έλεγχο, την βλαβοληψία και την 

επίλυση των προβλημάτων του εκτεταμένου ραδιοδικτύου της Vodafone στην 

ελληνική επικράτεια.  

Στο πλαίσιο αυτό, η ΒΥΤΕ πέτυχε να συνδυάσει ετερογενείς τεχνολογίες με 

την εγκατάσταση και παραμετροποίηση της τεχνολογικής Βάσεως 

(πλατφόρμας)  Google Search Appliance (GSA), με αποτέλεσμα να παρέχει 

στους εξουσιοδοτημένους χρήστες την εύκολη και ταχύτατη ανεύρεση 

πληροφοριών, οι οποίες σχετίζονται με αναγγελίες βλαβών και επισκέψεις 

επιδιορθώσεως του τεχνικού προσωπικού στους ραδιοσταθμούς του δικτύου 

της Vodafone. 

Παραλλήλως, η BYTE ανέπτυξε ένα εξειδικευμένο περιβάλλον για την 

Διοίκηση του οργανισμού, το οποίο προβάλλει κρισίμους δείκτες αποδοτικό-

τητος και αποτελεσματικότητος για το σύνολο των επιχειρησιακών της δρα-

στηριοτήτων (Management Dashboard).  

Επιπλέον, η ΒΥΤΕ ανέλαβε την δημιουργία της εσωτερικής εταιρικής δικτυα-

κής πύλης (Portal), με αποτέλεσμα την ενοποίηση πληθώρας ανομοιογενών 

επιχειρησιακών εφαρμογών με ιδιαίτερη έμφαση στην ασφάλεια και την ευ-

χρηστία. 

Ενδεικτικώς, για την κάλυψη των επιχειρησιακών αναγκών της Vodafone, 

ανεπτύχθησαν και ολοκληρώθησαν εφαρμογές με την ονομασία Trouble 

Ticket, Business Warehouse, Bridge (Customer Accounting), Permit Order 

Ssystem (POS), Change Activity Management System (CAMS), Product 

Catalogue System (PCS), Location Registry System (LRS), NCMDI Portal. 

EMPORIKI BANK  
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την αναβάθμιση και την ανάπτυξη της επεκτάσεως των 

λειτουργιών της δικτυακής πύλης (Portal) Ηλεκτρονικής Τραπεζικής (e-

banking) της Εμπορικής Τράπεζας, εξασφαλίζοντας επιπλέον υπηρεσίες 

προς τους τελικούς πελάτες της Τράπεζας με έμφαση στην ταχύτητα, την 

ευκολία, την ευχρηστία και κυρίως την ασφάλεια. 
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TIM HELLAS 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση και την παραμετροποίηση 

της τεχνολογικής βάσεως (πλατφόρμας) Google Search Appliance (GSA), 

που εξασφαλίζει την εύκολη, γρήγορη και ασφαλή ανεύρεση και ταξινόμηση 

εξειδικευμένων πληροφοριών στο εταιρικό δίκτυο (Intranet), σε εσωτερικά 

Portals και στο δικτυακό τόπο της ΤΙΜ. 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ  (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ) 
Κατά το έτος 2006, σε ένα μοναδικό για τα ελληνικά δεδομένα έργο, και 

κατόπιν διαγωνισμού της Κοινωνίας της Πληροφορίας (ΚτΠ), ολοκληρώθηκε ο 

πιλότος και άρχισε η υλοποίηση της πρώτης φάσεως (Υποέργο Ι) του έργου 

Police-on-Line «Εξοπλισμός Πληροφορικής για τη Συμμετοχή της Ελληνικής 

Αστυνομίας στον Εκσυγχρονισμό της Δημόσιας Διοίκησης με χρήση 

Πληροφορικής».  

Το συγκεκριμένο έργο αναμένεται να συμβάλλει αποφασιστικώς στον 

εκσυγχρονισμό της χρησιμοποιουμένης από την Ελληνική Αστυνομία 

πληροφοριακής και τηλεπικοινωνιακής υποδομής, στην βελτίωση της 

επιχειρησιακής της ετοιμότητος και στην ταχύτερη και αποτελεσματικώτερη 

εξυπηρέτηση του πολίτη, διασφαλίζοντας την διαχείριση του ψηφιακού 

δικτύου της ΕΛ.ΑΣ. με τον υψηλότερο δυνατό βαθμό ασφάλειας. 

Αντικείμενο του έργου Police-on-Line είναι η υλοποίηση και αναβάθμιση του 

υπάρχοντος Πανελλαδικου Δικτύου Πληροφορικής της Ελληνικής αστυνομίας 

και η ένταξη σ’αυτό όλων των Υπηρεσιών της, καθώς και η δημιουργία ενός 

ισχυρού Κεντρικού Συστήματος (Data Center) με μία σειρά εξειδικευμένων 

εφαρμογών και υποδομών. 

Τα χαρακτηριστικά του έργου είναι: 

• Πρόσβαση σε οποιαδήποτε βάση δεδομένων στα Κεντρικά μέσω του 

Πανελλαδικού Δικτύου (κάλυψη από 1.200 σημεία και μελλοντικά 1.500 

σημεία) 

• Υπερσύγχρονη υπολογιστική ισχύς με εφεδρεία και τεράστια 

συστήματα αποθήκευσης (Storage Area Network) για τις κεντρικές 

εφαρμογές λογισμικού 
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• Δυνατότητα υποστήριξης και λειτουργίας του εξοπλισμού και 

αξιοποίηση του δικτύου από συγχρονες εφαρμογές λογισμικού με 

τεχνολογίες του διαδικτύου (Web based) 

• Διαχείριση βασικών ηλεκτρονικών εγγράφων και αλληλογραφίας της 

ΕΛ.ΑΣ. 

• Επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

• Ασφαλή διακίνηση εγγράφων και ταχυδρομείου με χρήση 

κρυπτογράφησης και ψηφιακής υπογραφής 

• Δυνατότητα σάρωσης, αποστολής και λήψης εγγράφων και Fax από 

κάθε σημείο 

• Ενοποιημένο δίκτυο φωνής και δεδομένων που εξασφαλίζει πέραν της 

μεταφοράς των στοιχείων, την δυνατότητα τηλεφωνικής επικοινωνίας 

όλων των Υπηρεσιών επιπέδου Αστυνομικού Τμήματος και άνω. 

Στις υποχρέωσεις της BYTE προβλέπεται και συμβόλαιο συντήρησης 

διαρκείας πέντε (5) ετών, το οποίο καλύπτει όλον τον εξοπλισμό και το 

λογισμικό. 

Ένα επιπλέον όφελος που προκύπτει για το Υπουργειο Δημόσιας Τάξης, είναι 

η λειτουργική αναβάθμιση της πλειονότητος των τηλεφωνικών κέντρων της 

Ελληνικής Αστυνομίας και η ένταξή τους στο νέο δίκτυο δεδομένων, ενώ 

παραλλήλως εγκαθίστανται δικτυακές τηλεφωνικές συσκευές (IP Phones), 

ώστε να εξασφαλισθεί, μέσω ιδιωτικού δικτύου, εύκολη και απρόσκοπτη 

τηλεφωνική επικοινωνία μεταξύ των Αστυνομικών Υπηρεσιών με μειωμένο 

κόστος. 

Για την αποτελεσματικώτερη υλοποίηση του έργου, η BYTE έχει επενδύσει 

στην δημιουργία ενός συγχρόνου εργαστηρίου (Police-on-Line Lab) και 

Competence Center στις εγκαταστάσεις της για την πιλοτική εφαρμογή των 

υπό ανάπτυξη συστημάτων και λογισμικού εφαρμογών και ασφάλειας, που 

αποτελεί πιστό αντίγραφο των κεντρικών υποδομών της Ελληνικής 

Αστυνομίας. 

Παραλλήλως, κατά το έτος 2006, άρχισε η υλοποίηση και της δεύτερης 

φάσεως (Υποέργο ΙΙ) του Police-on-Line, που αφορά στην προμήθεια και 

εγκατάσταση μηχανογραφικού εξοπλισμού νέας τεχνολογίας (PC’s & 

Peripherals) σε άνω των 1.200 Αστυνομικά Τμήματα σε όλη την Ελλάδα, 
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καθώς, επίσης, η ανάπτυξη και παροχή εξειδικευμένου λογισμικού ασφαλείας 

και έξυπνων καρτών (Smart Cards) για την ασφαλή πρόσβαση των χρήστων 

της Ελληνικής Αστυνομίας στα νέα μηχανογραφικά συστήματα. 

Μετά την υλοποίηση των δύο πρώτων φάσεων του έργου, θα έχει επιτευχθεί: 

• η παροχή εξειδικευμένων εργαλείων ασφάλειας, που πιστοποιούν την 

ταυτότητα των χρήστων, ελέγχουν την πρόσβαση στις ευαίσθητες 

πληροφορίες και κρυπτογραφούν την επικοινωνία με την χρήση 

έξυπνων καρτών 

• η δημιουργία υποδομήε ελέγχου και εποπτείας των κρίσιμων 

Κεντρικών Συστημάτων 

• η ανάπτυξη εξειδικευμένων εφαρμογών λογισμικού, που θα καλύπτουν 

συνολικώς τις κρίσιμες ανάγκες εγγράφων και αλληλογραφίας της 

Ελληνικής Αστυνομίας. 

Τέλος, το σύστημα πιστοποίησης ταυτότητας, κρυπτογράφησης πληροφοριών 

και ελέγχου πρόσβασης αποτελεί υπόδειγμα τόσον για τα Ελληνικά, όσον και 

για τα Ευρωπαϊκά δεδομένα, διότι συνδυάζει αρμονικώς την υψίστη ασφάλεια 

στην χρήση, ευκολία στην διαχείριση και τεχνολογική αρχιτεκτονική, η οποία 

είναι ευκόλως επεκτάσιμη και προσαρμόσιμη σε μελλοντικές ανάγκες. 

 
ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΖΥΘΟΠΟΙΪΑ 
Η ΒΥΤΕ επελέγη με διετή σύμβαση να υλοποιήσει την πανελλαδική 

διορθωτική και προληπτική συντήρηση, καθώς και την τεχνική υποστήριξη 

όλου του μηχανογραφικού εξοπλισμού της Αθηναϊκής Ζυθοποΐας, με την 

δημιουργία και στελέχωση παραλλήλως ενός νέου συστήματος Help Desk, 

που φιλοξενείται στις εγκαταστάσεις του πελάτη για την διαχείριση της 

βλαβοληψίας. 

SANOFI – AVENTIS 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια και υποστήριξη της φαρμακευτικής εταιρείας 

με φορητά συστήματα νέας τεχνολογίας εξασφαλίζοντας στους χρήστες 

πρόσβαση στις επιχειρησιακές εφαρμογές της εταιρείας από οποιοδήποτε 

σημείο, χωρίς γεωγραφι-κούς περιορισμούς.  
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TUI 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την πλήρη αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό των πληρο-

φοριακών συστημάτων νέας τεχνολογίας (Servers, Storage Area Network, 

Backup) του Data Center της TUI, καθώς και την τεχνική υποστήριξη των 

παραρτημάτων της εταιρείας σε όλη την Ελλάδα. 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση και την τεχνική υποστήριξη 

σταθμών εργασίας νέας τεχνολογίας για την κάλυψη των εκπαιδευτικών 

αναγκών του ιδρύματος. 

ΓΕΡΜΑΝΟΣ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό των αποθηκευτικών 

συστημάτων νέας τεχνολογίας (Storage Area Network) για την αποτελεσμα-

τική προστασία του ιδιαιτέρως μεγάλου όγκου δεδομένων και πληροφοριών 

του δικτύου καταστημάτων Γερμανός. 

C&C INTERNATIONAL 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση και την παραμετροποίηση 

της τεχνολογικής βάσεως (πλατφόρμας) Google Search Appliance (GSA), η 

οποία εξασφαλίζει την εύκολη και ταχύτατη ανεύρεση πάσης φύσεως 

πληροφοριών στον κοινόχρηστο δικτυακό τόπο της επιχείρησης. 

ΚΟΡΡΕΣ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, εγκατάσταση και παραμετροποίηση του 

μηχανογραφικού εξοπλισμού νέας τεχνολογίας (Servers και PC’s) για την 

κάλυψη των κεντρικών πληροφοριακών αναγκών της εταιρείας. 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ «ΥΓΕΙΑ» 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση, την παραμετροποίηση και 

την υποστήριξη μηχανογραφικών συστημάτων νέας τεχνολογίας (Servers), 

σταθμών εργασίας (PC´s) και εφαρμογών, καλύπτοντας τις επιχειρησιακές και 

επικοινωνιακές ανάγκες του Θεραπευτηρίου. 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση και την τεχνική υποστήριξη 

μηχανογραφικών συστημάτων νέας τεχνολογίας (Servers), που εξασφαλίζουν 

την απρόσκοπτη λειτουργία των κρισίμων εφαρμογών της Τράπεζας. 
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ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, εγκατάσταση και παραμετροποίηση των 

μηχανογραφικών συστημάτων νέας τεχνολογίας (Servers) για την αναβάθμιση 

των πληροφοριακών υποδομών της Τράπεζας. 

ALPHA BANK ROMANIA 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση, την παραμετροποίηση και 

την υποστήριξη μηχανογραφικών συστημάτων (Servers) υψηλής υπολογιστι-

κής και αποθηκευτικής ισχύος, τα οποία εξασφαλίζουν την αδιάλειπτη και 

απρόσκοπτη λειτουργία του τοπικού υποκαταστήματος, αλλά και της επικοι-

νωνίας του με το ευρισκόμενο στην Ελλάδα Κέντρο Μηχανογράφησης. 

SATO 

Η ΒΥΤΕ ανέλαβε τη μελέτη, τον σχεδιασμό, την προμήθεια, την εγκατάσταση, 

την τεχνική υποστήριξη και την συντήρηση ενός υπερσυγχρόνου τηλεπικοινω-

νιακού περιβάλλοντος σε όλα τα υφιστάμενα και νέα καταστήματα της SATO 

με την επωνυμία «ΕΝΤΟΣ», το οποίο διαθέτει τηλεφωνικό κέντρο CISCO νέας 

γενιάς και είναι βασισμένο στις δυνατότητες, που εξασφαλίζει η ασύρματη 

τεχνολογία (Wireless) μέσω πρωτοκόλλου Internet (IP Telephony). 

Παραλλήλως, η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση, την 

παραμετροποίηση και την υποστήριξη μηχανογραφικών συστημάτων νέας 

τεχνολογίας (Servers) για την κάλυψη των επιχειρησιακών αναγκών της 

εταιρείας 

NOVARTIS 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση, την παραμετροποίηση και 

την υποστήριξη μηχανογραφικών συστημάτων νέας τεχνολογίας (Servers) για 

την κάλυψη των επιχειρησιακών αναγκών της Novartis. 

ΑΣΤΗΡ ΠΑΛΛΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση, την παραμετροποίηση και 

την υποστήριξη του νέου μηχανογραφικού και δικτυακού εξοπλισμού, καθώς 

και την εκπαίδευση του προσωπικού της ξενοδοχειακής μονάδας, που 

διοικείται από την Starwood Hotels. 

FRIESLAND 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια και την εγκατάσταση εξοπλισμού δικτυακής 

ασφαλείας (Security) νέας γενιάς για την κάλυψη των επικοινωνιακών 

αναγκών της εταιρείας. 
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EUROBANK CARDS 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την μεταστέγαση (Relocation), την προμήθεια, την αναβάθ-

μιση και τον εκσυγχρονισμό των συστημάτων υψηλής υπολογιστικής και 

αποθηκευτικής ισχύος (Servers) του νέου υπολογιστικού κέντρου (Data 

Center) της Eurobank Cards στις νέες ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της, καθώς 

και το τριετες συμβόλαιο συντήρησης για Disaster Recovery. 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, εγκατάσταση και παραμετροποίηση των 

μηχανογραφικών συστημάτων (Servers) υψηλής υπολογιστικής και 

αποθηκευτικής ισχύος, τα οποία εξασφαλίζουν την αδιάλειπτη και απρόσκο-

πτη λειτουργία των υποκαταστημάτων της Tράπεζας και του συστήματος 

διατραπεζικών συναλλαγών στην Σερβία, τα Σκόπια και την Αίγυπτο. 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε τις υπηρεσίες σταδιακής αναβάθμισης του υφισταμένου 

μηχανογραφικού και πληροφοριακού εξοπλισμού (Servers, Workstations, 

Peripherals) της Εθνικής Τράπεζας σε ολη την Ελλάδα και σε χώρες των 

Βαλκανίων, με στόχο να διασφαλίσει την αντικατάσταση του εξοπλισμού με 

τόν πλέον ασφαλή και  αποτελεσματικό τρόπο τόσον για το προσωπικό της 

Τράπεζας, όσον και για τους πελάτες της. Η έναρξη του έργου σηματοδοτείται 

και από την προμήθεια, εγκατάσταση και παραμετροποίηση του πιλοτικού 

εξοπλισμού, που διέθεσε η BYTE. 

INTRALOT 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια υπερσυγχρόνων μηχανογραφικών συστημά-

των υψηλής υπολογιστικής και αποθηκευτικής ισχύος για την κάλυψη των 

επιχειρησιακών αναγκών της εταιρείας στο εξωτερικό. 

MΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «ΜHTEΡA» 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, εγκατάσταση και υποστήριξη μηχανογρα-

φικού εξοπλισμού υψηλής διαθεσιμότητας για την κάλυψη των κρίσιμων 

πληροφοριακών αναγκών του μαιευτηρίου. 

ALLIANZ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, εγκατάσταση και υποστήριξη σταθμών 

εργασίας και φορητών συστηματών νέας τεχνολογίας σε αντικατάσταση του 

υφισταμένου εξοπλισμού της ασφαλιστικής εταιρείας.  
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HSBC 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την αναβάθμιση, την επέκταση και την τεχνική υποστήριξη 

υφιστάμενων πληροφοριακών εφαρμογών της τράπεζας στις τεχνολογικές 

βάσεις (πλατφόρμες) ΙΒΜ Webshere και DB2,   

YULA  
H BYTE ανέλαβε την προμήθεια, εγκατάσταση και παραμετροποίηση των 

μηχανογραφικών και αποθηκευτικών μέσων νέας τεχνολογία στις εγκαταστά-

σεις της εταιρείας στην Βουλγαρία. 

NEDA MARITIME 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση και την τεχνική υποστήριξη 

του νέου μηχανογραφικού και δικτυακού εξοπλισμού για την κάλυψη των 

εξειδικευμένων επικοινωνιακών αναγκών της ναυτιλιακής εταιρείας με τα 

πλοία. 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια και υποστήριξη ενεργού δικτυακού 

εξοπλισμού για την κάλυψη των επικοινωνιακών αναγκών της Τράπεζας. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση και την τεχνική υποστήριξη 

του νέου συστήματος διαχειρίσεως δικτύου CISCO, καθώς και του 

εξοπλισμού δικτυακής ασφαλείας της εταιρείας. 

Β.Α.Τ. 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την αναβάθμιση, τον εκσυγχρονισμό και την τεχνική 

υποστήριξη του τοπικού δικτύου (LAN), καθώς και την προμήθεια και 

εγκατάσταση εξοπλισμού δικτυακής ασφαλείας CISCO για την κάλυψη των 

επικοινωνιακών αναγκών της εταιρείας. 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια και υποστήριξη ενεργού δικτυακού 

εξοπλισμού CISCO για την κάλυψη των επικοινωνιακών αναγκών του 

Αεροδρομίου. 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε με τριετή σύμβαση την συντήρηση και την τεχνική υποστή-

ριξη του δικτυακού και επικοινωνιακού εξοπλισμού της ΕΥΑΘ. 
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ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΩΝ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια και την εγκατάσταση του εξοπλισμού 

δικτυακής ασφαλείας για την κάλυψη των επικοινωνιακών αναγκών του 

οργανισμού. 
ΕΡΤ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση και την τεχνική υποστήριξη 

μηχανογραφικού εξοπλισμού νέας τεχνολογίας (Servers & PC’S) για την 

κάλυψη των πληροφοριακών αναγκών του οργανισμού στο πλαίσιο διοργά-

νωσης και φιλοξενίας της Eurovision 2006 στην χώρα μας. 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια και την εγκατάσταση μηχανογραφικών 

συστημάτων νέας τεχνολογίας (Servers & Backuo), καθώς και την προμήθεια, 

την εγκατάσταση και την υποστήριξη αδειών χρήσεως λογισμικού βάσεων 

δεδομένων για τις ανάγκες του ΤΕΕ.  

ΟΜΙΛΟΣ ΣΥΓΓΕΛΙΔΗ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την προμήθεια, την εγκατάσταση και την παραμετροποίηση 

ενός υπερσυγχρόνου πληροφοριακού συστήματος ελέγχου ασφαλείας και 

πρόσβασης, καθώς και την υλοποίηση των υποδομών δομημένης καλωδιώ-

σεως στις νέες ιδιόκτητες εγκαταστάσεις του ομίλου. 

AGROLOGY ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την μελέτη, τον σχεδιασμό, την εγκατάσταση, την συντήρη-

ση και την τεχνική υποστήριξη του τηλεπικοινωνιακού περιβάλλοντος νέας 

τεχνολογίας, το οποίο διαθέτει τηλεφωνικό κέντρο νέας γενιάς CISCO και είναι 

βασισμένο στις δυνατότητες, που εξασφαλίζει η τεχνολογία μέσω Πρωτοκόλ-

λου Ιnternet (IP τηλεφωνία). 

ΕΥΔΑΠ 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε την μελέτη, τον σχεδιασμό και την υλοποίηση του νέου 

υπερσυγχρόνου Μηχανογραφικού Κέντρου Ανάκαμψης από Καταστροφές 

(Disaster Recovery Site), το οποίο εξασφαλίζει, ακόμα και σε περίπτωση 

φυσικής καταστροφής, την αδιάλειπτη και απρόσκοπτη λειτουργία του 

συστήματος Billing & Customer Care της ΕΥΔΑΠ, καθώς και την επικοινωνία 

όλων των Περιφερειακών Υποκαταστημάτων με τα Κεντρικά για την έκδοση 

των λογαριασμών και την εξυπηρέτηση των πελατών. 
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ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
Αξίζει να τονισθεί, ότι η ΒΥΤΕ κατά το έτος 2006 επέτυχε ένα από τα 

υψηλότερα επίπεδα ικανοποίησης πελατών στον τομέα της παροχής λύσεων 

και υπηρεσιών επικοινωνίας και δικτύωσης, γεγονός, το οποίο είχε ως 

επιβράβευση την κατάταξη της ΒΥΤΕ στους κορυφαίους συνεργάτες της 

Cisco Systems διεθνώς.  

 

Επιπλέον, κατά το έτος 2006 η ΒΥΤΕ ανεβάθμισε την υφισταμένη 

πιστοποίηση της από IP Communications Specialization σε Advanced Unified 

Communications Specialization, ενώ παραλλήλως απέκτησε για την 

τεχνολογική της επάρκεια την πιστοποίηση Advanced Security Specialization.  

 
3. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 
Τα κυριώτερα οικονομικά χαρακτηριστικά της χρήσεως 2006, όπως αυτά 
αποτυπώνονται στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας, είναι τα 
εξής: 
 
α) Συγκριτική κατάσταση κύκλου εργασιών σε Ευρώ: 

   
ΟΜΙΛΟΣ 2005 2006
Κύκλος εργασιών  40.258 42.615 
Κέρδη προ φόρων  2.964 3.696 
Καθαρό περιθώριο 
κέρδους 7,36

 
8,68 

Κέρδη προ φόρων 
τόκων και αποσβέσεων 4.313

 
5.655 

Περιθώριο EBITDA 10,71 13,27 
 

   
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 2005 2006
Κύκλος εργασιών  30.337 31.777 
Κέρδη προ φόρων  2.939 3.628 
Καθαρό περιθώριο 
κέρδους 

9,68 11,42 

Κέρδη προ φόρων 
τόκων και αποσβέσεων 

4.096 5.184 

Περιθώριο EBITDA 13,50 16,32 
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Τα ανωτέρω στοιχεία καταδεικνύουν την εξέλιξη του κύκλου εργασιών 

της εταιρείας και την σταθεροποίηση αυτού κατά την διάρκεια των δυο τελευ-
ταίων χρήσεων σε υψηλά επίπεδα.  

Από τα στοιχεία αυτά προκύπτει η σταθεροποίηση του περιθωρίου 
μεικτού και καθαρού κέρδους της εταιρείας σε ιδιαιτέρως ικανοποιητικά επί-
πεδα, γεγονός, το οποίο αξιολογείται ως πολύ σημαντικό για την εν γένει πο-
ρεία και ανάπτυξη της εταιρείας και για την περαιτέρω εντατικοποίηση της 
επενδυτικής της πολιτικής . 
  
4. IΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
4.1. Η εξέλιξη του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας από της συστάσεώς της 
μεχρι σήμερον έχει ως εξής: 
- Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ωρίσθη στο ποσόν των δραχμών 
(30.000.000), διαιρούμενο σε 3.000 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας 
δραχμών (10.000) εκάστης.  
- Με απόφαση της Εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως της 26-9-1996, το μετοχικό 
κεφάλαιο της εταιρείας ηυξήθη κατά (60.000.000) δρχ. διά καταβολής μετρη-
τών με την έκδοση (6.000) νέων κοινών ανωνύμων μετοχών ονομαστικής 
αξίας 10.000 δραχμών εκάστης.   
- Με απόφαση της Εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως της 30-10-1997 το 
μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ηυξήθη κατά το ποσό των (36.000.000) 
δραχμών δια καταβολής μετρητών με την έκδοση 3.600 νέων κοινών 
ανωνύμων μετοχών ονομαστικής αξίας 10.000 δραχμών εκάστης.  
- Με απόφαση της Εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως της 24-3-1998 το μετοχικό 
κεφάλαιο της εταιρείας ηυξήθη διά καταβολής μετρητών κατά (60.000.000) 
δραχμές με την έκδοση (6.000) νέων κοινών ανωνύμων μετοχών ονομαστικής 
αξίας (10.000) δραχμών εκάστης. 
- Με απόφαση της Εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως της 22-12-1998 
απεφασίσθη η μετατροπή των ανωνύμων μετοχών της εταιρείας σε κοινές 
ονομαστικές, συμφώνως προς τις διατάξεις των άρθρων 15 του Ν. 2328/1995 
και του άρθρου 1 του π.δ. 82/96, προκειμένου να καταστεί δυνατή η 
συμμετοχή της Εταιρείας σε διαδικασίες αναλήψεως έργων ή προμηθειών ή 
παροχής υπηρεσιών του Δημοσίου και νομικών προσώπων του ευρυτέρου 
Δημοσίου Τομέως, προϋπολογισμού ενός δισεκατομμυρίου δραχμών και 
άνω.  
 - Η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 26-3-1999 απεφάσισε την 
μείωση της ονομαστικής αξίας των μετοχών της εταιρείας από 10.000 δρχ. σε 
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100 δρχ. και την αντικατάσταση των 18.600 παλαιών μετοχών με 1.860.000 
νέες, ονομαστικής αξίας 100 δραχμών εκάστης. Επίσης, στην ίδια Τακτική 
Γενική Συνέλευση απεφασίσθη η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρείας κατά το ποσόν των δραχμών 269.000.000, καλυφθείσα κατά το 
ποσόν των δραχμών (213.000.000) με κεφαλαιοποίηση κερδών εις νέον και 
κατά το υπόλοιπο ποσόν (56.000.000) με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών, με 
την έκδοση 2.690.000 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών.  
- Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως της 17-4-1999 και της 
Εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως της 8-11-1999 απεφασίσθη η αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας κατά (72.200.300) δρχ, με την έκδοση 
722.003 νέων κοινών ονομαστικών μετόχων, ονομαστικής αξίας 100 δρχ 
εκάστης. Η εν λόγω αύξηση εκαλύφθη μετά την ολοκλήρωση της υπό της 
χρηματιστηριακής νομοθεσίας προβλεπομένης διαδικασίας, ήτοι μετά την 
έκδοση της εγκριτικής αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρημα-
τιστηρίου Αξιών Αθηνών και της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Εκ των ανωτέρω 
μετοχών, οι 34.343 διετέθησαν με ιδιωτική τοποθέτηση και οι υπόλοιπες 
687.660 διενεμήθησαν στο κοινό μέσω Δημοσίας Εγγραφής. 
- Η Γενική Συνέλευση της 21-6-2000 απεφάσισε την αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου κατά 1.054.400.600 δρχ, διά της κεφαλαιοποιήσεως αποθεματικών 
εκ της εκδόσεως μετοχών υπέρ το άρτιον, με την έκδοση 10.544.006 νέων 
κοινών ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 100 δρχ εκάστης. 
- Τέλος, η Γενική Συνέλευση της 21-12-2001 απεφάσισε την αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου κατά 35.190.620 δρχ. με την αύξηση της ονομαστικής 
αξίας της μετοχής κατά 2,225 δρχ. Η εν λόγω αύξηση εκαλύφθη εξ ολοκλήρου 
διά της κεφαλαιοποιήσεως αποθεματικών από την έκδοση μετοχών υπέρ το 
άρτιον. Μετά την ως άνω αύξηση απεφασίσθη και η μετατροπή του μετοχικού 
κεφαλαίου και της ονομαστικής αξίας της μετοχής σε Ευρώ, συμφώνως προς 
τις διατάξεις του άρθρου 12 § 1 του Ν. 2842/2000. 

Tο Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σήμερα σε 
(4.744.802,70) Ευρώ, είναι ολοσχερώς καταβεβλημένο και διαιρείται σε 
15.816.009 κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας (0,30) ευρώ 
εκάστης.  

Στον ακόλουθο πίνακα αναλύονται τα ίδια κεφάλαια του ομίλου με 
βάση τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας της 31-12-2006 και 
υπολογίζεται η εκτιμωμένη λογιστική αξία της μετοχής ως εξής 
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
Αριθμός Μετοχών    
Ονομαστική αξία                 
Μετοχικό κεφάλαιο 
Τακτικό Αποθεματικό  
Αποθεματικά Κεφάλαια 
Διαφορά απο έκδ.μετοχ.υπερ άρτιον 
Υπόλοιπο κερδών χρήσεων εις νέον 
Μείον Δικαιώματα μειοψηφίας 

15.816.009 
0,30€ 

4.744.802,70€ 
713.443,08€ 

3.649.226,77€ 
6.549.149,17€ 
3.248.858,93€ 

         27.158,73€  
Λογιστική αξία μετοχής 1,1971 

 
 
5. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ: 

 
Οι βασικοί χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι και οι αντίστοιχες προβλέψεις 

αντιμετωπίσεώς τους από την Εταιρεία και συνολικώς από τον Όμιλο «ΒΥ-
ΤΕ», ώστε να περιορισθούν ή /και να απαλειφθούν οι όποιες, εκ των κινδύνων 
αυτών, τυχόν  παρενέργειες, έχουν ως ακολούθως:         
 
1. Επιτοκιακός κίνδυνος (επιδρά στο 
κόστος χρηματοδοτήσεως) 

Ο επιτοκιακός κίνδυνος είναι 
ασήμαντος,  δεδομένου ότι ο 
δανεισμός της εταιρείας είναι 
ελάχιστος. 

2. Κίνδυνος ρευστότητος  Επειδή τα ταμειακά διαθέσιμα τέλους 
χρήσεως ανέρχονται στο ποσό των  
7.597.553,54  €, κρίνεται ότι δεν 
υπάρχει κίνδυνος ταμειακής 
ρευστότητος. 

3. Συναλλαγματικός κίνδυνος  Ο συναλλαγματικός κίνδυνος είναι 
ασήμαντος, δεδομένου ότι όλες οι 
συναλλαγές της εταιρείας είναι σε 
ευρώ 

4. Αύξηση τιμών πρώτων υλών Δεν υπάρχουν πρώτες ύλες, οι 
οποίες να επηρεάζουν τα οικονομικά 
μεγέθη της εταιρείας. 

5. Ενίσχυση ανταγωνισμού από 
εισαγόμενες επιχειρήσεις.  

Η απάντηση της εταιρείας στον 
ανταγωνισμό από εισαγόμενες 
εταιρείες είναι η ανάπτυξη ποιοτικών 
προϊόντων ολοκληρωμένων λύσεων. 

  



 18

 
 
6. ΠΟΡΕΙΑ ΜΕΤΟΧΗΣ:  

Η μετοχή της «ΒΥΤΕ Α.Β.Ε.Ε» συμμετέχει στον κλάδο της πληροφο-
ρικής και κατά την διάρκεια του τελευταίου τριμήνου του 2006 η πορεία της 
εσημείωσε εντόνως ανοδικές τάσεις. 
 
Διάγραμμα μετοχής και όγκου συν/γων (1/1/2006-31/12/2006) 
 
 
 

16 30 13 27 14 28 11 02 16 30 14 28 12 26 09 24 07 21 05 19 02 16 30 14 02
Ιαν 06 Φεβ 06 Μαρ 06 Απρ 06 Μαϊ 06 Ιουν 06 Ιουλ 06 Αυγ 06 Σεπ 06 Οκτ 06 Νοε 06 Δεκ 06

Price
EUR

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

3.1

3.2

3.3

3.4

2

3

Vol

0.2M

0.4M

0.6M

0.8M

1.2M

0

1M

 
 
 
 
 
7. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΜΕΡΙΣΜΑ:  

Με βάση την πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου, εκ των καθα-
ρών κερδών της εταιρείας προτείνεται να διανεμηθεί στους μετόχους 
αυτής μέρισμα, ανερχόμενο σε (  0,09  ) ευρώ ανά μετοχή.  
 
8. ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΑ ΒΑΡΗ ΕΠΙ ΠΑΓΙΩΝ: 
Επί των παγίων της εταιρείας (μέχρι την 31-12-2006) δεν υφίστανται εμπράγ-
ματα βάρη.  
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9. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ – ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ: 
 

H BYTE Computer ΑΒΕΕ αποτελεί την μεγαλύτερη ελληνική εταιρεία 

παροχής ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής και επικοινωνιών στον 

ιδιωτικό τομέα. Παραλλήλως, η εταιρεία διεκδικεί με επιτυχία την ανάληψη 

έργων του ευρυτέρου Δημόσιου Τομέως, ο οποίος καταλαμβάνει το 

μεγαλύτερο ποσοστό της εθνικής μας οικονομίας, με δεδομένο ότι διαθέτει την 

απαραίτητη τεχνογνωσία, το ικανό ανθρώπινο δυναμικό, την οικονομική 

ευρωστία και τις απαραίτητες συμμαχίες στον χώρο της πληροφορικής και 

των επικοινωνιών. 

Η αναπτυξιακή πορεία της ΒΥΤΕ βασίζεται στο υψηλής κατάρτισης ανθρώ-
πινο δυναμικό της, στη συνεχή παρακολούθηση και υιοθέτηση όλων των 
τεχνολογικών εξελίξεων με παράλληλη συμμετοχή της σε αυτές, στην 
ποιότητα των προσφερομένων υπηρεσιών, οι οποίες έχουν πιστοποιηθεί 
συμφώνως πρός το πρότυπο ISO 9001 και στην αξιοπιστία της, καθώς και 
στην σύναψη στρατηγικών συνεργασιών με κορυφαίους διεθνείς οίκους του 
κλάδου, όπως ΙBM, Tivoli, Cisco, Google, HP, Microsoft, Lotus, Oracle, RSA, 
Intel κ.α. 

 
Η ΒΥΤΕ από την ίδρυσή της το 1983 έθεσε ως πρωταρχικό της στόχο την 

πλήρη κάλυψη των αναγκών των πελατών της, προσφέρουσα αξιόπιστες 

λύσεις βασισμένες σε τεχνολογίες αιχμής. 

 

Η ΒΥΤΕ δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην πλήρη κάλυψη των αναγκών των 

πελατών της σε κάθε βήμα τους,  παρέχουσα:  

• Σχεδιασμό, ανάλυση, ανάπτυξη και υλοποίηση συνθέτων 

μηχανογραφικών λύσεων.  

• Υπηρεσίες σχεδιασμού, αναλύσεως, αποτυπώσεως διαδιικασιών, 

αναπτύξεως, παραμετροποιήσεως και ολοκληρώσεως εφαρμογών 

λογισμικού (Custom Software Application Development & Integration), 

που συνθέτουν ολοκληρωμένες λύσεις, 

• Μοναδική τεχνογνωσία σε θέματα δικτυώσεως, επικοινωνίας, 

ασφαλείας και ολοκληρώσεως συστημάτων,   

• Ηλεκτρονικούς υπολογιστές και περιφερειακά,  
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• Εκπαίδευση, επισκευή, συντήρηση και υποστήριξη εφαρμογών και 

συστημάτων. 

 

Σε μια προσπάθεια να περιγράψουμε συνοπτικώς την κυρία δραστηριότητα 

(Core Business) της εταιρείας,  θα λέγαμε πως αυτή κινείται σε δύο άξονες. 

Ο πρώτος άξονας αφορά όλο το φάσμα παροχής υπηρεσιών σε θέματα 

ολοκληρώσεως συστημάτων (System Integration) και ειδικώτερα: 

• την δημιουργία μηχανογραφικών υποδομών, που περιλαμβάνει 

ο,τιδήποτε σχετικό, όπως δημιουργία computer room ή data center, 

disaster recovery center, δομημένη καλωδίωση, ενεργό και παθητικό 

εξοπλισμό (ενσύρματο ή ασύρματο), προσωπικούς υπολογιστές, 

φορητά συστήματα, servers (Wintel ή Risc), λειτουργικά συστήματα, 

κεντρικά μέσα αποθηκεύσεως, διαχειρίσεως και ασφαλείας δεδομένων  

• την εγγύηση καλής λειτουργίας, υποστηρίξεως και συντηρήσεως του 

συνόλου της μηχανογραφικής υποδομής. 

Ο δεύτερος άξονας αφορά υπηρεσίες σχεδιάσεως, αναλύσεως, αποτυπώ-

σεως και διαχειρίσεως διαδικασιών (Business Process Management) αναπτύ-

ξεως,  παραμετροποιήσεως και ολοκληρώσεως εφαρμογών λογισμικού 

(Custom Software Application Development & Integration), που συνθέτουν 

ολοκληρωμένες λύσεις και ειδικώτερα: 

• την έντονη δραστηριοποίηση στον Τραπεζικό Τομέα και στον χώρο 

των Εταιρειών Κινητής Τηλεφωνίας με κανόνες SOX. 

• την ανάπτυξη λύσεων αυτοματοποιήσεως διαδικασιών και διαχειρί-

σεως εγγράφων σε ένα μεγάλο εύρος εταιρειών και οργανισμών. 

• την υλοποίηση εξειδικευμένων λύσεων μαζικής έκδοσης λογαρισμών 

(Billing). 

• την παραμετροποίηση και ολοκλήρωση εφαρμογών λογισμικού με SAP 

Industry Solutions. 

• την παροχή καθοδηγήσεως και εκπαιδεύσεως με στόχο την καλύτερη 

αξιοποίηση των μηχανογραφικών πόρων. 

 
Κατωτέρω παρουσιάζουμε τις θεματικές ενότητες δραστηριοποιήσεως 

της BYTE. 
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ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
Η πολυετής ενασχόληση με την παροχή λύσεων μηχανοργάνωσης έχει 

οδηγήσει την  BYTE στην υλοποίηση σύνθετων λύσεων, που περιλαμβάνουν 

Intel η Unix servers, clusters, κεντρικά αποθηκευτικά συστήματα, κεντρικά 

backup, δικτύωση, επικοινωνίες, IP τηλεφωνία, ασφάλεια δεδομένων, 

ενοποίηση ετερογενών τεχνολογιών, κ.α. Παραλλήλως δε, η BYTE έχει 

αναπτύξει στενούς δεσμούς με τους μεγαλυτέρους κατασκευαστές στον χώρο 

της πληροφορικής, όπως IBM, Google, HP, Dell, Microsoft, Oracle, Cisco, 

RSA, Tivoli, διευρύνοντας έτσι την τεχνογνωσία και αποκτώντας τις 

απαραίτητες  πιστοποιήσεις στις νέες τεχνολογίες. 

 
ΔΙΚΤΥΑ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ (CISCO) 
 

Η BYTE έχει τον τίτλο Cisco Silver Certified Partner, γεγονός που την 

κατατάσσει μεταξύ των ολιγομελών εταιρειών του κλάδου στην Ελλάδα, οι 

οποίες διαθέτουν αντίστοιχη πιστοποίηση. Παραλλήλως, είναι ο μοναδικός 

συνεργάτης στην Ελλάδα, ο οποίος έχει λάβει την πιστοποίηση Cisco IP 

Telephony και ταυτοχρόνως τις πιστοποιήσεις Advanced Cisco Security 

και Advanced Cisco Wireless. 
Ο θεαματικός αριθμός αύξησης εγκαταστάσεων από την ΒΥΤΕ οδήγησε την 

CISCO να την βραβεύσει ως τον IP Communications Partner of the year 
2004 για την περιοχή της Μεσογείου. 

Η ΒΥΤΕ διαθέτει 12 πιστοποιημένους μηχανικούς και έχει εξειδίκευση σε 

θέματα IP Communications (περιλαμβάνει το IP Telephony), Ασφαλείας και 

Ασύρματης δικτύωσης. 

Ενδεικτικό πελατολόγιο : 

 
• ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ • ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ 

• MAMIDOIL-JETOIL • ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ¨ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ¨ 

• ΓΕΡΜΑΝΟΣ • ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

• ΑΣΤΗΡ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ • ΑΛΛΑΤΙΝΗ 

• ΥΠ. ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ • ΒΤΙ 

• ΑΤLANTIK SUPERMARKET • KOSTA BODA 

• AGROLOGY • SATO 

• ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ • EUROBANK 
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• MERCEDES BENZ • BAT 

• ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ • ΔΑΝΑΟΣ SHIPPING 

• ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ • ELDRIMA MARITIME 

• ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ • ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 

• ΙΤΕ ΠΑΤΡΩΝ • ΕΑΒ 

• ALPHA BANK • ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΥΓΕΙΑ 

• FRIESLAND • EETT 
 
 
 
ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΣ – ΔΙΚΤΥΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΣ  
 
Η ηυξημένη τεχνογνωσία της ΒΥΤΕ, η εμπειρία των στελεχών της, αλλά και η 

αρτία υποδομή της εταιρείας τής επιτρέπουν να παρέχει υψηλού επιπέδου 

υπηρεσίες Help Desk, υποστηρίξεως, συντηρήσεως, Facilities Management 

και Outsourcing. Η συσσωρευμένη εμπειρία της BYTE έχει αποδειχθεί 

πολύτιμη σε πολλές περιπτώσεις επιλύσεως καθημερινών προβλημάτων.  

H ΒYTE διαθέτει ένα εκτεταμένο δίκτυο 200 συνεργατών, που καλύπτει όλη 

την ηπειρωτική και νησιωτική Ελλάδα διασφαλίζοντας στους πελάτες της 

πλήρη Πανελλαδική 24ωρη υποστήριξη όλες της ημέρες του έτους. 

Ενδεικτικό πελατολόγιο : 
 

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ • SATO 

• ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ • ΒΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 

• ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ • ΑΤΛΑΝΤΙΚ 

• ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ • EΛΠΕ 

• ΓΕΡΜΑΝΟΣ • TUI 

• ΥΠ. ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ • ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΖΥΘΟΠΟΙΪΑ 

• ΕΥΔΑΠ • ΕΥΑΘ 

• EFG EUROBANK • EUROBANK CARDS 

• VODAFONE • TIM 

• ΔΕΠΑ • SABRE 

• COCA-COLA HBC • AVENTIS 

• ALPHA BANK • ΔΟΛ 
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OUTSOURCING 
 
Οι στενές σχέσεις εμπιστοσύνης της ΒΥΤΕ με τους πελάτες της, αλλά και η 

απαράμιλλη τεχνογνωσία που διαθέτει, της έχουν επιτρέψει να μπορεί να 

αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου την λειτουργία και συντήρηση μηχανογραφικών 

υποδομών με βάση το μοντέλο outsourcing. Με τον τρόπο αυτό η ΒΥΤΕ 

βοηθά τους πελάτες της να επικεντρώνονται στο βασικό αντικείμενο εργασιών 

τους, αντί να σπαταλούν εσωτερικούς πόρους για την ανάπτυξη, συντήρηση, 

παραμετροποίηση και επικαιροποίηση της μηχανογραφήσεώς τους. Καίτοι δε 

η συγκεκριμένη δραστηριότητα είναι σχετικώς νέα για τα ελληνικά δρώμενα, η 

BYTE έχει ήδη συνάψει ικανόν αριθμό συμφωνιών στον ελληνικό χώρο και 

σκοπεύει να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο σε αυτή την αγορά, που 

αναμένεται να γιγαντωθεί, αφού επιτυγχάνει την δραστική μείωση των 

λειτουργικών εξόδων, την εφ’ όρου ζωής αναβάθμιση και την υψηλή 

διαθεσιμότητα των υποδομών των πελατών της. 

 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΟΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΤΟΜΕΑ 
 
Η ΒΥΤΕ με την δραστηριοποίησή της στα θέματα ηλεκτρονικού επιχειρείν έχει 

με επιτυχία υλοποιήσει και ολοκληρώσει με υφιστάμενα περιβάλλοντα μια 

σειρά εξειδικευμένων εφαρμογών λογισμικού στον Τραπεζικό Τομέα. 

Ενδεικτικά αναφέρουμε: 
 

• Έγκριση Χορήγησης Επιχειρηματικών Δανείων ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΛΑΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Έγκριση Χορήγησης Στεγαστικών Δανείων ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Διαχείριση Εγκυκλίων ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Καταναλωτικά Δάνεια Και Factoring ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Εφαρμογή Διαχείρισης Εγγράφων ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ 
ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Διαχειρίση Παγίων και Συμβολαίων Συντήρησης ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
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• Διαχείριση Προϋπολογισμού ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Διαχείριση Αιτημάτων Πελατών από το e-Banking ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Αιτήσεις Προμήθειας (Requisitions)  ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Πρωτόκολλο ΛΑΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Αρχειοθέτηση / Διαχείριση Επιταγών ΛΑΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Αιτήματα Διεύθυνσης Τεχνικών Συμβούλων ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Αγοραπωλησία Μετοχών ΙΟΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

• Collections ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ 
 
Η πολύχρονη ειδίκευση της BYTE στις εταιρείες κινητής τηλεφωνίας 

επιδεικνύεται από ένα πλήθος καινοτόμων εφαρμογών και λύσεων, που έχει 

αναπτύξει για αυτές.  Παραδείγματα αποτελούν: 
 

Σύστημα Καταγραφής και Αντιμετώπισης Σφαλμάτων του 

Δικτύου (Trouble Ticketing) 

VODAFONE 

Αξιολόγηση Προσωπικού VODAFONE 

Επιχειρησιακές εφαρμογές διαχείρισης ραδιοδικτύου ΤΙΜ 

Ενοποίηση εφαρμογών στην ενιαία εταιρική πύλη (Portal)  VODAFONE 

Data Clearing House (Σύστημα Εκκαθάρισης και 

Τιμολόγησης Κλήσεων Περιαγωγής) 

VODAFONE 

Αυτοματοποίηση Διαδικασιών 

(Σύνολο 40 εφαρμογών Workflow)  

VODAFONE 

Product Catalogue System VODAFONE 
Change Activities Management System VODAFONE 
Bridge Project SAP IS-T VODAFONE 
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ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
Οι σχέσεις εμπιστοσύνης που έχει αναπτύξει η BYTE με τους πελάτες της 

αποδεικνύονται από την επιτυχημένη υλοποίηση και ολοκλήρωση ενός 

μεγάλου πλήθους εφαρμογών λογισμικού. 

Παραδείγματα αποτελούν: 
 Έλεγχος Στόχων και Aμοιβών ATLANTIK 

Help Desk, Knowledge Database ATLANTIK 
BP 
ALPHA INSURANCE 
ALLIANZ 

Πρωτόκολλο (Κεντρικό και Κατανεμημένο) ΛΑΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΥΠΕΧΩΔΕ 
ΡΑΕ 

Έγκριση Αδειών ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΥΓΕΙΑ 
ΜΙΝΕΡΒΑ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ 

Έγκριση Υπερωριών ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΥΓΕΙΑ 

Sales Force Automation  SCHENKER 

Tasks (Διαχείριση ενεργειών) ΡΑΕ 

Project Tracking (Διαχείριση έργων) ΡΑΕ 

Αξιολόγηση Προσωπικού ΜΙΝΕΡΒΑ 

Εγκύκλιοι  ΒΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 
MARKET IN 

Purchase Orders (Διαχείριση προμηθειών) BAYER 
BRISTOL MYERS SQUIBB 

BCC - Billing & Customer Care (Έκδοση Λογαριασμών και 

Διαχείριση Εισπράξεων) 

ΕΥΔΑΠ 

 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (E-LEARNING) 
Η ΒΥΤΕ επενδύει συστηματικώς στον χώρο του e-learning και LMS από το 

1996. Η τεχνογνωσία και η κατάρτιση που έχει αποκτήσει συνετέλεσαν στο να 
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υλοποιήσει έναν μεγάλο αριθμό έργων αυτής της μορφής στην Ελληνική 

αγορά. 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  
 

Η ΒΥΤΕ, βασισμένη στην μοναδική εξειδίκευση και εμπειρία που διαθέτει στις 

τεχνολογικές βάσεις (πλατφόρμες) LMS και LVC της IBM, ανέλαβε την μελέτη, 

τον σχεδιασμό και την ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου Συστήματος 

Ηλεκτρονικής Εκπαίδευσης εξ αποστάσεως (e-learning system) για την 

κάλυψη των αναγκών επιμορφώσεως ερευνητών, ακαδημαϊκών και 

επαγγελματιών επί θεμάτων ενεργεια-κής και περιβαλλοντικής διαχειρίσεως 

σε πανευρωπαϊκό επίπεδο. Το έργο θα ολοκληρωθεί εντός του έτους 2007. 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
 
Η ΒΥΤΕ ανέλαβε τον σχεδιασμό και την εγκατάσταση ενός πρωτοποριακού 

Συστήματος Κεντρικής Διαχείρισης και Ελέγχου των Κεντρικών Κτιριακών της 

εγκαταστάσεων, γεγονός που επιτρέπει την παρακολούθηση των εσωτερικών 

περι-βαλλοντικών συνθηκών, αλλά και του παγίου ηλεκτρομηχανολογικού 

εξοπλισμού, συνδυάζοντας τις βέλτιστες δυνατές συνθήκες εργασίας με την 

εξοικονόμηση ενερ-γείας.  

Το προϊόν με την επωνυμία e-building αποτελεί μια ολοκληρωμένη λύση 

Ενεργειακής και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης και Κατάταξης των Κτιρίων, το 

οποίο παραμετρο-ποιείται πλήρως, αναλόγως προς τα χαρακτηριστικά του 

κάθε κτιρίου (κατάστημα, εμπορικό κέντρο, γραφείο, ξενοδοχείο, κτλ.).  

Πυρήνα του Συστήματος αποτελεί το Λογισμικό, το οποίο ενοποιεί τους 

μηχανισμούς διαχειρίσεως του Συστήματος, με ιδιαίτερη έμφαση στις 

σύγχρονες πρακτικές e-management, οι οποίες εξασφαλίζουν εύκολη και 

αποτελεσματική διαχείριση του κτιρίου μέσα από ένα φιλικό και άνετο internet 

περιβάλλον.  

Το Σύστημα, τέλος, έχει τη δυνατότητα να παράγει αναφορές, να προτείνει 

σενάρια βελτιώσεως των επικρατουσών συνθηκών, καθώς και να κατατάσσει 

ενεργειακώς και περιβαλλοντικώς το κτίριο, αναλόγως προς την ετησία 

ενεργειακή του κατανάλωση.    

Το εν λόγω έργο, που φέρει τον τίτλο «Ολοκληρωμένο Σύστημα για την 

Ηλεκτρονική Διαχείριση του Εσωτερικού Περιβάλλοντος και της Ενέργειας στα 
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κτίρια», εντάσσεται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Ανταγωνιστικότητα του Υπουργείου Ανάπτυξης, χρηματοδοτείται από το Γ΄ 

Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης (2000 - 2006) και τελεί υπό την καθοδήγηση και 

εποπτεία της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας (Γ.Γ.Ε.Τ).  Το 

έργο ολοκληρώθη και παρεδόθη με επιτυχία το 2006. 

 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΦΩΝΗΣ 
 
Η BYTE, στο πλαίσιο των προσπαθειών της για την παροχή λύσεων στην 

αιχμή της τεχνολογίας, είναι σε θέση να προσφέρει μια ποικιλία λύσεων 

βασισμένων σε τεχνολογίες αναγνωρίσεως και συνθέσεως φωνής. Με την 

βοήθεια αυτής της τεχνολογίας είναι δυνατή η πρόσβαση των χρήστων και 

συνδρομητών σε οποιοδήποτε σύστημα μηχανογράφησης, με την 

χρησιμοποίηση φωνητικών εντολών από το τηλέφωνό τους. Ωρισμένες 

εφαρμογές που αξιοποιούν τεχνολογίες φωνής είναι: 

• Call Center Automation 

• Directory Dialer 

• Electronic Ticketing 

• Multi-lingual information lines 

• Unified Messaging 

 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ GOOGLE 
 
Οι πρωτοποριακές τεχνολογίες αναζητήσεως της εταιρείας Google 

διασυνδέουν καθημερινώς, σε ολόκληρο τον κόσμο, εκατομμύρια ανθρώπους 

με πληροφορίες. Η εταιρία ιδρύθη  το 1998 από τους διδακτορικούς φοιτητές 

του Πανεπιστημίου Stanford, Larry Page και Sergey Brin. Σήμερα, η Google 

αποτελεί την κορυφαία εταιρία στον τομέα του διαδικτύου σε όλες τις μεγάλες 

αγορές παγκοσμίως. Το λογισμικό στοχευμένης διαφημίσεως, που διαθέτει η 

Google, προσφέρει σε επιχειρήσεις, ανεξαρτήτως μεγέθους, μετρήσιμα 

αποτελέσματα, ενώ βελτιστοποιεί την εμπειρία των χρήστων του Internet. 

Την 19 Οκτωβρίου 2006 η Google Ιnc. (NASDAQ: GOOG) ανεκοίνωσε την 

διάθεση των λύσεων Google Search Appliance και Google Mini στην ελληνική 

αγορά. Με την αξιοποίηση των προηγμένων τεχνολογιών αναζητήσεως της 

Google, οι ελληνικές επιχειρήσεις και οργανισμοί μπορούν πλέον να 
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αναζητούν ευκόλως πληροφορίες, τόσον στο εταιρικό τους Intranet και στις 

βάσεις δεδομένων που διαθέτουν, όσον και σε εταιρικές εφαρμογές και σε 

άλλους δικτυακούς τόπους. Επιπροσθέτως, η Google ανεοίνωσε 

τηνσυνεργασία της με την Byte για την διάθεση της πλήρους σειράς (γκάμας) 

των (Enterprise) επιχειρησιακών λύσεων Google Search Appliance και 

Google Mini στην ελληνική αγορά. Με την αξιοποίηση της νέας λειτουργίας 

OneBox for Enterprise, που διατίθεται με το Google Search Appliance, οι 

εργαζόμενοι ενός οργανισμού μπορούν να έχουν πρόσβαση, σε πραγματικό 

χρόνο, σε κάθε πηγή πληροφοριών της εταιρείας, όπως σε συστήματα CRM, 

ERP κλπ., μέσω της γνωστής απλής διεπαφής (Interface) της Google. Η λύση 

Google Search Appliance μπορεί να λειτουργήσει ως ευρετήριο για 

εκατομμύρια αρχεία, ενώ οι λειτουργίες ασφαλείας που διαθέτει διασφαλίζουν, 

ότι οι χρήστες θα έχουν πρόσβαση μόνον στις πληροφορίες, για τις οποίες 

έχουν εξουσιοδότηση. Η συνεργασία μας με τη Google θα επιτρέψει στους 

πελάτες μας στην ελληνική αγορά, τόσον στον δημόσιο, όσον και στον 

ιδιωτικό τομέα, να εκμεταλλευθούν στο έπακρο τις επιχειρησιακές τους 

πληροφορίες, δημιουργώντας αξία για την επιχείρησή τους. Ταυτοχρόνως, η 

συνεργασία μας θα συμβάλλει στη διεύρυνση της παγκόσμιας επιτυχίας, που 

γνωρίζουν οι λύσεις της Google, και στην Ελλάδα. Οι λύσεις Enterprise της 

Google εσημείωσαν ρυθμό αναπτύξεως 100% σε επίπεδο έτους και 

αξιοποιούνται από περισσοτέρους των 4.000 πελατών παγκοσμίως. 

Η ευθυγράμμιση των επιχειρησιακών λύσεων της Google με την 

προστιθεμένη αξία  και την παροχή υπηρεσιών της Byte στην ολοκλήρωση 

συστημάτων και την ανάπτυξη εφαρμογών λογισμικού στοχεύει στην ανάληψη 

και υλοποίηση εξειδικευμένων έργων πληροφορικής σε επιχειρήσεις του 

ιδιωτικού τομέως και οργανισμούς του δημοσίου τομέως,  

ΤΑΣΕΙΣ 
 

Σε πλήρη εξέλιξη ευρίσκεται το Σχέδιο για την Ανάπτυξη της Ευρυζωνικότητας 

στη χώρα μας. Δράσεις, όπως αυτή για την απόκτηση προσωπικού 

υπολογιστή από ειδικές κατηγορίες πληθυσμού, όπως οι εκπαιδευτικοί, οι 

μαθητές και οι φοιτητές, θα βρεθούν στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος το 

2007, το οποίο ανακηρύχθη και επισήμως «έτος ευρυζωνικότητας». Όπως 

εδήλωσε ο πρωθυπουργός Κωνσταντίνος Καραμανλής στην ομιλία του κατά 
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την διάρκεια της σχετικής εκδηλώσεως της Εθνικής Επιτροπής 

Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, κύριος στόχος κατά το έτος ευρυζωνικό-

τητας είναι το κλείσιμο του ψηφιακού χάσματος. Από την πλευρά του, ο 

υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών, Μιχάλης Λιάπης, ανεφέρθη στις 

δράσεις του υπουργείου, τονίζων πως έχει καταρτισθεί αναπτυξιακό 

πρόγραμμα για την περίοδο 2007 – 2013, προσθέτων, ότι η έμφαση δίδεται 

πλέον στην κατοχή υπολογιστών από τους πολίτες και την διαθεσιμότητα 

ηλεκτρονικού περιεχομένου και υπηρεσιών. 

Συμφώνως προς την πρόσφατη ανακοίνωση του OTE, το 2006 

υπερτριπλασιάσθησαν οι ευρυζωνικές συνδέσεις σ' όλη την Ελλάδα. Επίσης, 

σημαντική ήταν και η διείσδυση στα νοικοκυριά, καθώς και η αύξηση των 

συνδέσεων στην περιφέρεια. 

Καθώς οι ευρυζωνικές υποδομές αυξάνονται στη χώρα μας, με την επιδίωξη 

να εξισορροπηθούν με την υπόλοιπη Ευρώπη, οι συνδέσεις γίνονται 

γρηγορότερες και φθηνότερες. Έτσι, παρουσιάζεται μία αύξηση στο 

ηλεκτρονικό εμπόριο, μία τάση να μας ευρίσκει όλους να χρησιμοποιούμε 

ολοέν και περισσότερο το διαδίκτυο για τηλεφωνία, γρήγορη ενημέρωση, 

ψυχαγωγία και όλα, όσα είχε υποσχεθεί και δεν κατάφερε να προσφέρει η 

πληροφορική στα τέλη της δεκαετίας του 1990.  

Η εποχή μας χαρακτηρίζεται από την τεχνολογική σύγκλιση των κλάδων της 

πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών. Η πρόσβαση στο Internet είναι πιά 

ώριμη.  

Συγχρόνως, οι τηλεπικοινωνιακοί οργανισμοί καταβάλλουν προσπάθειες να 

μειώσουν τα λειτουργικά τους έξοδα, σε μία περίοδο εντόνου πιέσεως για 

μεγαλύτερες αποδόσεις. Εξυπηρετούν τους πελάτες τους με λύσεις, οι οποίες 

βασίζονται, για την ανάπτυξή τους, τόσον στις τηλεπικοινωνίες, όσον και στην 

πληροφορική, σε μία αγορά που χαρακτηρίζεται από έντονες ανταγωνιστικές 

συνθήκες και ισχυρή πίεση για ηυξημένη κερδοφορία και ριζικές τεχνολογικές 

αλλαγές. 

Ο έντονος ανταγωνισμός, ο οποίος επικρατεί στον τραπεζικό τομέα και τις 

μεγάλες επιχειρήσεις απαιτεί νέες και σημαντικές επενδύσεις σε σύγχρονη 

πληροφοριακή υποδομή. Η απόκτηση πλεονεκτήματος σε ποιότητα και 

ταχύτητα εξυπηρετήσεως πελατών, η βαθύτερη κατανόηση των νέων 

αναγκών της αγοράς, η γρήγορη ανταπόκριση με νέα προϊόντα και υπηρεσίες 
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και η ανάπτυξη ισχυρών πελατειακών σχέσεων, αποτελούν βασικούς 

στόχους, η επίτευξη των οποίων προϋποθέτει την χρήση ενοποιημένων 

πληροφοριακών συστημάτων και δεδομένων. Καθώς ο τραπεζικός κλάδος 

προσαρμόζεται στο νέο διεθνές νομοθετικό και ρυθμιστικό πλαίσιο, στρέφεται 

προς την υιοθέτηση πρότυπων λύσεων και συστημάτων. 

Ο τομεύς της δημοσίας διοικήσεως είναι ο μεγαλύτερος αγοραστής 

τεχνολογίας και αναμένεται να πραγματοποιήσει μεγάλες επενδύσεις σε 

λύσεις ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και εκσυγχρονισμού του. 

Το Γ’ Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης, η ενιαία αγορά και το κοινό νόμισμα, καθώς 

και η παγκοσμιοποίηση δημιουργούν νέες συνθήκες ανταγωνισμού για τις 

ελληνικές επιχειρήσεις και έτσι αυξάνονται οι ανάγκες τους για εκσυγχρονισμό 

των πληροφοριακών τους συστημάτων. 

 

10.ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 
Οι προοπτικές της BYTE είναι ιδιαιτέρως θετικές, τόσον γιατί είναι επαρκώς 

οργανωμένη για να εκμεταλλευθεί και αξιοποιήσει τις νέες ευκαιρίες 

αναπτύξωςς που παρουσιάζει η αγορά, όσον και από το γεγονός ότι είναι 

διαφοροποιημένη από τις λοιπές εταιρείες του κλάδου σε καινοτόμες 

τεχνολογίες, σε τεχνογνωσία, σε υλικοτεχνική υποδομή, σε εμπειρία, σε 

κύρος, σε συνέπεια και ποιότητα προς τους πελάτες της, αλλά και λόγω της 

στελεχώσεώς της σε ανθρώπινο δυναμικό με υψηλά ακαδημαϊκά προσόντα. 

Με στόχο την εξασφάλιση πρωταγωνιστικού ρόλου στην αγορά 

πληροφορικής, η ΒΥΤΕ εξασφαλίζει ανταγωνιστικό πλεονέκτημα σε έναν 

χώρο, που διακρίνεται για την ηυξημένη τεχνική πολυπλοκότητά του, ως μία 

εταιρεία ολοκληρώσεως συστημάτων με εμπειρία σε ένα ευρύ φάσμα 

τεχνολογιών για πελάτες με ετερογενή εγκατεστημένη βάση συστημάτων και 

δικτύων και ως μία εταιρεία με αποδεδειγμένη ικανότητα στην παροχή 

υπηρεσιών υψηλής ποιότητας για την επιτυχή υλοποίηση σύνθετων έργων. 

Οι μεγάλες επιχειρήσεις και οργανισμοί έχουν ήδη κατανοήσει την συμβολή 

των νέων τεχνολογιών στην επιχειρηματική τους ανάπτυξη και θα συνεχίσουν 

να επενδύουν σε σύγχρονες λύσεις συστημάτων, εφαρμογών και δικτύων για 

την καλύτερη προώθηση των δραστηριοτήτων τους και την καλύτερη 

εξυπηρέτηση των πελατών τους. 
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Η μακρόχρονη πείρα της ΒΥΤΕ σε σύνθετα έργα πληροφορικής, σε 

συνδυασμό με το υψηλής καταρτίσεως ανθρώπινο δυναμικό της, καθιστούν 

την εταιρεία ικανή να διευρύνει το ήδη σημαντικό μερίδιο αγοράς, που κατέχει. 

Για την ανάπτυξη των πληροφοριακών υποδομών τους, οι πελάτες επιζητούν 

αξιόπιστους και συνεπείς προμηθευτές και συνεργάτες, οι οποίοι να είναι στο 

πλευρό τους σε κάθε προσπάθεια αναπτύξεως και διευρύνσεως των 

επιχειρηματικών τους σχεδίων, διαθέτοντας σε διαρκή βάση τους 

απαιτουμένους πόρους για την τοπική τους υποστήριξη. 

Λόγω του ρυθμού αυξήσεως των τεχνολογικών αναγκών των πελατών στον 

ιδιωτικό τομέα, αλλά και την αυξανομένη προκήρυξη έργων του δημοσίου 

τομέως, η ΒΥΤΕ προωθεί ειδικευμένες λύσεις, έτσι ώστε να ανταποκριθεί στις 

μεγάλες προοπτικές αναπτύξεως. 

Ειδικώτερα, η εταιρεία σχεδιάζει την ενίσχυση του χαρτοφυλακίου καινοτόμων 

τεχνολογικών προϊόντων και λύσεων σε θέματα Αναζήτησης, Οπτικοποίησης 

και Διαχείρισης Πληροφοριών, Security, Business Process Management, 

Software Development & Integration, Outsourcing. 

Σε συνδυασμό με την αθροιστική τεχνογνωσία και την αξιοποίηση των αρτίων 

υποδομών της, η ΒΥΤΕ σχεδιάζει την περαιτέρω επέκτασή της στις 

Bαλκανικές χώρες. 

 

11.ΑΝΑΛΗΨΗ ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2007 
 
Σε μία περίοδο που χαρακτηρίζεται από πανσπερμία αλυσίδων 

καταναλωτικών προϊόντων με έλλειψη προστιθεμένης αξίας της 

πληροφορικής, αλλά και την ολοέν αυξανόμενη ηλεκτρονική δημοπράτιση 

υλικοτεχνικού εξοπλισμού, η BYTE έχει διαφοροποιηθεί δίδουσα έμφαση στην 

ανάπτυξη και διεύρυνση των υπηρεσιών της και αναλαμβάνουσα την 

σχεδίαση, υλοποίηση και υποστήριξη εξειδικευμένων έργων πληροφορικής. 

Παραλλήλως, το 2006 απέκτησε επιπλέον εμπειρία και εξειδίκευση από την 

ανάληψη καινοτόμων έργων . 

Με την έναρξη δε του νέου έτους 2007 η ΒΥΤΕ έχει ήδη αναλάβει ένα 

πλήθος εξειδικευμένων έργων σε πολλούς κλάδους της ελληνικής οικονομίας.  

Ενδεικτικώς, αναφέρουμε την ανάληψη: 

• έργων άνω των 10.000.000 € από τον Δημόσιο Τομέα 
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• έργων άνω των 3.000.000 € από τον Τραπεζικό Τομέα 

• έργων άνω των 2.000.000 € από εταιρείες Κινητής Τηλεφωνίας 

• έργων άνω των 2.000.000 € στις Βαλκανικές χώρες. 

                                      Αθήνα, 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ και Διευθύνων Σύμβουλος 

 
 
 
 

Σπυριδογεώργης Βυζάντιος 
 
 

                                                ΒΕΒΑΙΩΣΗ  
Βεβαιώνεται ότι η παρούσα έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς 
την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων που αποτελείται από  
σελίδες είναι αυτή που αναφέρεται στην έκθεση ελέγχου μας που 
χορηγήθηκε με ημερομηνία    23/02/2007. 

   Αθήνα,  
                                 Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής  
 

 
 
 
 
Σταύρος Παπαντώνης  
ΑΜ ΣΟΕΛ : 14331 
BDO ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ  ΑΕ 
ΑΜ ΣΟΕΛ: 111 
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